

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750  
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7  
Apartado n.º 11

AÑO LV.—Número 17.045

Jueves 22 de Septiembre de 1955

Precio del ejemplar: 80 céntimos

## Transferencia del mando de la VI Flota de los EE. UU. EN BARCELONA

Es la primera vez que se celebra en puerto español Para ello han llegado a dicha capital los cruceros norteamericanos "Salem" y "Desmoines"

Barcelona, 22.—Para la transferencia del mando de la VI Flota de los Estados Unidos en el Mediterráneo, ceremonia que por primera vez se desarrolla en aguas de Barcelona, llegaron esta mañana los cruceros «Salem» y «Desmoines», ambos de 21.500 toneladas de desplazamiento. Los dos cruceros atracaron en el muelle de Barcelona. Fueron recibidos por representaciones de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire españoles, agregado naval a la Embajada de los Estados Unidos, capitán Hurrell; cónsul general de dicho país, mister Welles, y otras representaciones.

## RUSIA NO PIENSA DEVOLVER SAJALIN Y LAS KURILES AL JAPON

Pero quizás lo haga con Habomai y Chikotan, en ciertas condiciones

Estocolmo, 22.—En Moscú el secretario del partido comunista soviético, Kruschef, ha echado por tierra las esperanzas japonesas de que la Unión Soviética está preparada a devolver las islas de Sajalin y las Kuriles, según ha declarado el diputado socialista japonés Morito Horochina, quien, no obstante, añadió que el jefe del partido comunista indicó que Rusia podría estar dispuesta a hacer concesiones territoriales menos importantes—(especificó las islas Habomai y Chikotan—con el fin de normalizar las relaciones con los japoneses).

Es la primera vez que los rusos han indicado que están preparados a hacer alguna clase de concesiones territoriales al Japón desde que sus conversaciones comenzaron en Londres hace cinco meses.

Horichina, que asistió a la reunión entre dirigentes soviéticos y miembros del Parlamento japonés que se encuentran en Moscú, citó a Kruschef como habiendo dicho que «las islas Sajalin y las Kuriles pertenecen

## 3 MUERTOS al estrellarse un avión EN IDRIS

Otro, ha desaparecido en Indochina

Londres, 22. (Urgente).—La British Overseas Airways Corporation anuncia que un aerotransporte se ha estrellado cerca de Idriss, Libia. Se teme que hayan resultado muertas 3 personas, de entre los cuarenta pasajeros del avión, según las primeras noticias.—Efe.

Seigon, 22.—Un avión monomotor francés, con tres personas a bordo ha desaparecido. El avión fue alquilado por dos particulares de Laos, para volar desde Luang Prabang, capital de Laos, hasta Tranninh, Plateu, a 100 kilómetros de distancia. Debía haber regresado el martes por la mañana. Iba pilotado por Andre Saisea, profesor y presidente del Aeroclub del Vietnam meridional.—Efe.

## Los partidarios de Ben Arafa le invitan a que no abandone el trono

Y le aseguran la fidelidad de la mayoría de las tribus bereberes

Rabat, 22 (4 t.).—Los partidarios de Ben Arafa han invitado a 150 caudillos y bajás a celebrar una reunión en el Palacio Imperial.

Al terminar la reunión con Ben Arafa, el jefe de protocolo, Abderramán el Hajui, ha declarado a los correspondientes extranjeros que aquellos han insistido energicamente en que Ben Arafa para que no abandone el Trono y que le han asegurado la fidelidad de la mayoría de las tribus bereberes.

Pierre Montel, dirigente del partido independiente y presidente de la Comisión de defensa de la Asamblea Nacional francesa ha enviado un nuevo mensaje al Centro Nacional, que ocupan los independientes, gaullistas y agrarios, pidiéndoles que impidiesen la aplicación del plan Faure, antes de que el Parlamento reanudara sus sesiones el 4 de Octubre.—Efe.

## Más disturbios en CHIPRE

Nicosia, 22 (4 t.).—Doce individuos enmascarados y armados han atacado la estación de Policía en la localidad de Akhna, la pasada noche, apoderándose de armas y llevándose a dos policías. Akhna se encuentra en el distrito de Famagusta, a unos 15 kilómetros de la localidad de Paralimni, donde tuvo lugar otro ataque similar en los primeros días de este mes.

Las tropas británicas fueron apedreadas por los habitantes de Amianos, cuando trataban de quitar los carteles de propaganda de los nacionalistas. La localidad montañesa es el lugar donde se encuentra una mina de propiedad de los ingleses. Los británicos abrieron fuego contra los atacantes hiriendo a uno de ellos.—Efe.

## LA BOLSA

Descenso de valores

Madrid, 22.—La sesión de Bolsa de hoy ha insistido en la menor actividad operatoria, predominando en los valores de mayor actividad el retroceso de cambio. Así, Ponferrada deja 18 enteros; Petróleos, 14; y Minas del Rif, nueve. Además se dieron abundantes bajas entre uno y seis enteros. Más nutridas en las rectificaciones menores.

Al alza operaron unos diez valores, en su mayoría con avances de dos enteros, salvo Unión y Fénix, que se apuntan 30. Al cierre el mercado mostraba poca viveza y retraimiento para la compra.

En Barcelona  
Barcelona, 22.—En la sesión de Bolsa de hoy funcionó la especulación. En el corro de acciones el dinero se mostró retraído y ha sido causa de un descenso en la mayoría de los valores, incluso en los locales, y pocas operaciones. También los tenedores retuvieron el papel y evitaron una baja general.  
En obligaciones industriales hubo más negocio que otros días, con algún pequeño aumento. En fondos públicos el Ayuntamiento de Barcelona ganó un cuartillo. Los demás valores han mantenido en su nivel habitual, denotando firmeza.—Cifra.

## LEONARDI APLAZA SU TOMA DE POSESION HASTA MAÑANA

Perón continúa a bordo del cañonero "Paraguay" En Asunción confían que se le conceda asilo

El nuevo Gobierno pedirá ser reconocido por las naciones que mantienen relaciones con Argentina

Y devolverá a sus dueños las propiedades usurpadas ilegalmente por el Gobierno de Perón

Buenos Aires, 22.—El general Eduardo Leonardi tomará posesión mañana, viernes, en lugar de hacerlo hoy, jueves, como se había dicho, según se anuncia a primera hora de la mañana. Hoy jueves, por lo tanto, será día laborable y los establecimientos de enseñanza darán sus clases como de ordinario. Mañana, viernes, será fiesta nacional en honor del nuevo Gobierno.

MAÑANA, POSIBLEMENTE, SE DECIDIRA SOBRE PERON

La ceremonia en la que tomará posesión del Gobierno provisional de la Argentina el general Eduardo Leonardi, se celebrará a las dos de la

## España irá a los VII Juegos Olímpicos de Cortina D'Ampezzo

Cortina D'Ampezzo, 22.—España ha informado oficialmente al Comité Olímpico local su decisión de participar en los VII Juegos Olímpicos que se celebrarán en esta ciudad al comienzo del próximo año.

El anuncio dice que España participará con los esquiadores y un patinador sobre hielo, los cuales serán acompañados por dos directivos.

España ha sido la 35 nación que ha anunciado oficialmente que estará representada aquí, donde se incluyen naciones tan próximas como Suiza y tan distantes como la China comunista.—Alfil.

tarde (hora española) de mañana. El acto ha sido aplazado por 24 horas, debido a que se están celebrando hoy manifestaciones en honor del general en Córdoba, a las que ha tenido que asistir.

Se espera que una de las primeras tareas oficiales del nuevo Jefe del Gobierno provisional sea determinar la situación legal del ex presidente Perón. Tendrá que determinar si insiste en la reclamación de los revolucionarios de que sea devuelto Perón para responder de las acusaciones que sean formuladas contra él, o si acepta el tradicional derecho de asilo, con arreglo al cual, los fugitivos políticos pueden refugiarse en las Embajadas y abandonar después el país. Argentina había firmado el acuerdo sobre derecho de asilo.—Efe.

EL NUEVO GOBIERNO PEDIRA EL RECONOCIMIENTO DEL EXTRANJERO

Buenos Aires 22.—Una emisora de Córdoba en sus últimas emisiones dijo que el nuevo Gobierno pedirá ser reconocido por todas las naciones que mantienen relaciones con la Argentina, y que la capital será trasladada a Buenos Aires.

Añadió la emisora que todas las propiedades «usurpadas ilegalmente por el Gobierno de Perón serán devueltas a sus legítimos dueños».

## Perón sigue a bordo del «Paraguay»

Buenos Aires, 22. (4 t.).—En círculos competentes se asegura que el embajador de Paraguay, Juan Chaves, ha presentado en el Ministerio de Asuntos Exteriores argentino y a la Junta Militar gobernante un documento en el que declara oficialmente que ha sido concedido asilo a ex presidente Perón bajo el pabellón paraguayo y pide una garantía de que se permitirá al cañonero «Paraguay» salir de Buenos Aires con el ex presidente Perón a bordo.

Se dice que la Junta Militar estudió la cuestión y que ha decidido dejar la decisión final a las nuevas autoridades.

En Asunción, el contraalmirante Gabriel Patiño, comandante en jefe de la Armada paraguaya, ha declarado que confía en la tradicional nobleza de la Armada argentina, que impediría cualquier violación del derecho de asilo.

A bordo del pequeño barco, ha sido visto en cubierta el ex presidente Perón que paseaba en pijama.

Parece que el general Perón no ha hablado con nadie de fuera del barco excepto con el embajador paraguayo, Chaves.—Efe.

AUMENTAN LA GUARDIA NORMAL DEL «PARAGUAY»

Buenos Aires, 22. (4 t.).—El capitán Ernesto Cortés, comandante del cañonero «Paraguay», ha dado órdenes de que se aumente considerablemente la guardia normal del barco, debido a encontrarse refugiado a bordo del mismo el ex presidente Perón.

Se cree posible que el pequeño barco fluvial, con una tripulación de sólo 86 hombres no haya aun terminado las reparaciones necesarias en el astillero argentino de la Dársena Norte. Aún está falta de luz eléctrica pues el generador se encuentra en reparación.

Los trabajadores del puerto dicen que el barco no se encuentra aún en condiciones de efectuar los 2.500 kilómetros de viaje hasta Asunción pero si es necesario el gemelo del «Paraguay», el «Humaita» puede trasladarse a Buenos Aires, en 48 horas para convoyar al «Paraguay».

## Continúa el estado de sitio y el toque de queda

Buenos Aires, 22 (4 t.).—El general Bergallo, director general de Seguridad, ha hecho un nuevo llamamiento a la población pidiéndole que coopere al mantenimiento del orden. Insiste en que la Argentina aún está en estado de sitio y bajo el toque de queda. Añade que las autoridades están decididas a «garantizar la seguridad de todas las personas y de la propiedad pública y privada».—Efe.

## Sube el peso argentino

Nueva York, 22.—El cambio del peso argentino en el mercado libre de divisas se ha afianzado desde que fue anunciada la victoria del movimiento revolucionario en Argentina. Los agentes de la Bolsa dicen que la subida experimentada por el peso es bastante considerable. En general, se considera en los círculos económicos de Nueva York, que la salida del poder del general Perón ha de proporcionar un retorno a una mayor libertad económica en Argentina.

El peso ha subido de 3,06 centavos a que se cotizaba el viernes a 3,14 el lunes. Hoy está a 3,57 centavos de dólar, esto quiere decir que se pueden adquirir 29 pesos por un dólar en el mercado libre, cuando el viernes se obtenían 33 pesos.

El cambio oficial es de 7,22; es decir 14 pesos por dólar.—Efe.

DIMITE EL EMBAJADOR ARGENTINO EN NICARAGUA

Managua, 22.—El embajador argentino en Nicaragua, doctor Erice Alfredo Boneto, ha enviado por telegrama su dimisión al ministro de Asuntos Exteriores de Buenos Aires. En el mensaje, el doctor Boneto reitera su «absoluta solidaridad» con los principios peronistas.—Efe.

## Manifestaciones antiperonistas

Eva Perón, 22.—Ha habido en esta ciudad varias manifestaciones contra el régimen de Perón. La Policía tuvo que dispersar a los manifestantes cuando estos atacaban la escuela política peronista, que ocupaba los edificios que fueron con anterioridad propiedad de la «Prensa» de Buenos Aires.—Efe.

## FESTEJAN LA VICTORIA LOS EXILADOS EN MONTEVIDEO

Montevideo, 22.—En la catedral de Montevideo se ha celebrado esta mañana una misa en acción de gracias, para celebrar el éxito de la revolución argentina.

## Contra la infiltración comunista en los sindicatos chilenos

Santiago de Chile, 22 (4 t.).—El Presidente, Carlos Ibáñez, ha tomado medidas contra la infiltración comunista en los sindicatos laborales chilenos.

Ibáñez ha decretado que todos los candidatos a la jefatura de los sindicatos habrán de inscribirse treinta días antes de las elecciones. Con ello se pretende que la Policía pueda examinar sus historiales y prohibir que resulten elegidos los comunistas.

Anteriormente, los candidatos para estos cargos sindicales se inscribían con sólo cinco días de anticipación.



El Centro Artístico de la Costa del Golfo de Florida da clases gratuitas de arte a los hijos de sus miembros. Estas clases, consideradas como una de las actividades más importantes del mismo, abarcan pintura, cerámica, diseño y talla en madera y a ella asisten semanalmente unos doscientos jóvenes de uno y otro sexo y de edades comprendidas entre los seis y los dieciocho años. Más de quinientos miembros propietarios del Centro lo controlan por medio de una junta directiva elegida por ellos mismos, mientras que otras muchas personas no pertenecientes a él se inscriben en sus cursos y visitan sus exposiciones. La mayor parte de la vida cultural de la costa del Golfo de Florida gira alrededor de este centro artístico.

## Provocarán seísmos artificiales mediante bombas atómicas

Para investigar sobre las causas de los terremotos

Tokio, 22 (4 t.).—Dos miembros de la Unión Internacional de Geodesia y Geofísica estudian un plan para provocar cuatro temblores de tierra con bombas atómicas en el próximo año, en un esfuerzo por investigar sobre las poco conocidas causas de los grandes desastres producidos por los terremotos.  
Proponen que las explosiones sean producidas por Estados Unidos y Rusia, cerca de Australia y en el océano Pacífico, según el periódico «Asahi». Los resultados de las vibraciones serán medidos por sismógrafos en todo el mundo.—Efe.

# CRONICA DE LA CIUDAD

Dentro de unos días será inaugurada, según costumbre, la exposición de pinturas de los pensionados del Paular. Terminan con ella las intensas jornadas durante las cuales estos artistas, al agilo ritmo de sus pinceles, se habrán ejercitado en llevar a sus cuadros toda la emoción de nuestros monumentos y el colorido de nuestros rincones típicos envueltos en la claridad de nuestro ambiente, en una pureza de matices y en la luz única de la ciudad que es, por sí sola, un gran poema pictórico.

Si el cronista quiere aquí, aun antes de que se celebre, dejar constancia de esta muestra de valores que es siempre una deposición, es por el interés que en sí misma encierra. En otros certámenes de esta naturaleza vemos cómo la ciudad ha sido captada al filo de un solo temperamento, de una misma sensibilidad y de una única técnica. Aquí no. En esta ocasión podremos apreciar cómo es la ciudad, mejor, cómo la han visto los distintos pintores y el relieve más o menos acusado con que ha sido llevada a los lienzos. Veremos, pues, a Segovia, a través de una variedad de estilos que es lo que da a estas exposiciones—en las que se abre claro espacio a los contrastes—el más alto interés y hasta el más sugestivo encanto.

Con estas líneas el cronista ha cumplido lo que se proponía, que era despertar la atención y la curiosidad a que se interpetación que cada uno de los artistas pensionados haya sabido dar a nuestros valores estéticos.

Por lo demás, la vida en la ciudad va pasando de manera apacible, lo que hace que el comentario tenga que ser amable. Hoy hemos despedido a la señorita segoviana que en nombre de Segovia formará parte, en unión de las nombradas por las otras provincias castellano-leonesas, en la corte de honor de la reina en el certamen literario de Valladolid, donde los poetas exaltarán la belleza de estas tierras castellanas. Y también hemos dicho adiós a la representación de nuestro Ayuntamiento que, invitada por el de Valladolid, asistirá a esta fiesta literaria de tan honroso sabor regional.

Nota destacada de todos estos días es el fervor de los segovianos que cada mañana y cada tarde acuden al santuario de la Virgen de la Fuencisla para postrarse a los pies de nuestra excelsa Patrona en la tradicional novena que allí se está celebrando. Segovia pone así una vez más de manifiesto su intenso fervor mariano y devoción a la Señora de estas tierras, que es siempre vida, dulzura y esperanza de su tierra. Nos preparamos así para el apoteosis triunfal del día de su fiesta.

Y termina el cronista señalando su propósito de asistir esta tarde al concierto que ejecutará la banda de música de la Academia en la plaza de Franco. Estamos decididos a no "perder ni un compás", porque, además de que el programa es interesantísimo, creemos que esta actuación de la banda de música es una de las últimas de la actual temporada. Y lo sentimos, porque claramente se ve el interés con que sigue estos conciertos un público cada vez más numeroso.



# Información Local

## EL HOMENAJE AL INGENIERO JEFE DE LA DELEGACION DE INDUSTRIA SE CELEBRARA EL 6 DE OCTUBRE

Nota de la Comisión organizadora dirigida a los industriales de Segovia y la provincia

Recientemente ha sido otorgado al ingeniero jefe de la Delegación de Industria, don Manuel González Gil, la Encomienda del Mérito Civil. Esta condecoración premia una fecunda y acertadísima labor en favor de la industria segoviana, llevada a cabo por el señor González Gil en el importante puesto que desempeña.

Convencidos de que los industriales de Segovia y su provincia tienen un decidido interés en testimoniar el afecto y respeto que les inspira tanto la obra como la persona de don Manuel González Gil, la Delegación Provincial de Sindicatos, Cámara Oficial de Industria y Comercio y Colegio

de Ingenieros Industriales, han organizado—con la aprobación de la Superioridad—un banquete-homenaje en el que se le impondrán las insignias de la preciada condecoración; se celebrará en el Gran Hotel Sirenas, de esta ciudad, el próximo día 6 de Octubre, Estará presidido por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia y se cuenta con la probable asistencia del ilustrísimo señor director general de Industria y otras personalidades del ministerio del ramo.

La Comisión organizadora de este homenaje, por medio de la presente nota, se complace en dirigirse a todos los industriales de Segovia y la provincia, autoridades locales o provinciales, compañeros de profesión, simplemente, amigos del señor González Gil, invitándoles para que se sumen a este merecidísimo homenaje.

Es sobradamente conocida la comprensión, caballerosidad, interés y competencia que don Manuel González Gil pone en resolver los innumerales problemas que cada día le plantea la industria, problemas que en la mayoría de los casos son resueltos a satisfacción de los interesados. Todo ello ha redundado en favor de los segovianos, por lo que ahora, en justa—aunque modesta—recompensa debemos testimoniarle el reconocimiento que se le adeuda mediante nuestra presencia en el simpático acto que se prepara.

Segovia, 21 de Septiembre de 1955. Por la Comisión Carlos Velayos, representante del Colegio de Ingenieros.—Miguel Canto, representante de la Cámara Oficial de Industria y Comercio.—Andrés Arañuetes Cuadrado, representante de la C. N.-S.

## PARA SOLICITAR VIVIENDAS DE RENTA LIMITADA

Delegación Provincial del Instituto Nacional de la Vivienda.—Para general conocimiento se hace público que han sido recibidos en esta Delegación Provincial los modelos oficiales para solicitud de construcción de «viviendas de renta limitada», donde pueden ser recogidos por cuantos promotores lo deseen.

La presentación de estas solicitudes terminará el próximo día 1.º de Noviembre, pudiendo hacerlo todos los días laborables, de nueve a once de la mañana, en las oficinas de esta Delegación Provincial, calle de Eulogio Martín Higuera, número 2 (Gobierno Civil).

## Entrega de credenciales a los becarios de la Organización Sindical

Se ha celebrado esta mañana en la C. N. provincial de Becas, señores Ferrn Vega y Casas.

Dió comienzo el acto con un labro del secretario de la Junta las que resaltó el esfuerzo de los becarios españoles por elevar el nivel cultural de los productores y trabajadores, lo cual permite que 1.250 becarios económicamente débiles puedan realizar sus estudios sin el problema económico que las altas tasas de becas traducidas en pesetas alcanza la cifra de 4.815 pesetas.

## EL SABADO COMENZARAN LOS EXAMENES DE GRADO ELEMENTAL

Instituto Nacional de Enseñanza Media.—Se pone en conocimiento de todos los alumnos, que los exámenes de Grado Elemental en este Instituto darán comienzo el sábado, día 24 del corriente mes, a las nueve de la mañana.

## LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 21.—Premiado con 50 pesetas el número 755. Premiados con 5 pesetas los terminados en 55.

## FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Cervantes, 27, Tel. 1465. Grupo 3.º Ramiro Ledesma. Teléfono 2448.

## REGISTRO CIVIL

Un nacimiento y cinco matrimonios

En el día de hoy han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Ana María Gutiérrez Merino, hija de Valentín y de Vicenta.

Matrimonios.—Carlos Fernández Gómez con Amalia Sarabia de Nicolás; Faustino Matesanz Sanz con Teófila Matesanz Matesanz; Félix Martín Bravo con Crescencia Moreno Bravio; Justo Arroyo de Blas con Manuela Gómez Velasco, y Alberto Muñoz Gordo con Sabiná Pérez Lázaro.

## EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 681,1 m/m. Dirección y fuerza viento: Calma. Temperatura máxima: 25,2.º

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 679,0 m/m. Dirección y fuerza viento: Calma. Temperatura mínima: 12,5.º

## ECOS DE LA PROVINCIA

VILLACASTIN

Enlace Rosa-Redondo

En la iglesia parroquial de Santa Eulalia, de Segovia, han contraído matrimonio la bella señorita Ascensión Redondo, de esta localidad, y don Máximo Rosa, de Carbonero el Mayor.

Bendijo la unión el párroco de Monterrubio, reverendo don Manuel Paz, tío de la novia y firmaron el acto como testigos don Martín G. Calero, don Jacinto Marjalva, don Ramón Redondo, don Jesús Fernández y don Mariano Santos, por parte de ella y por parte del novio don Juan Luis Heráiz, don Isidro Cardiel, don Honorio Migueláñez y don Ernesto Rosa.

Los invitados fueron espléndidamente obsequiados con un almuerzo en un céntrico hotel de la capital.

Los nuevos señores de Rosa han salido para diversas capitales de la península y Baleares.

Corresponsal

**MARINA MERCANTE**  
A la juventud, ansiosa de ver mundo y de emociones se le ofrece una oportunidad magnífica, con sólo tres años de estudios, teniendo aprobado el bachillerato elemental. Para informes, ACADEMIA FOSSI, San Lorenzo, 11, 1.º, Madrid.

**La Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Segovia**  
abre concurso para el arrendamiento de local de negocio situado en la plaza baja de la casa número 24 de la calle de Cervantes en Segovia. Antecedentes, pliego de condiciones y presentación de propuestas, en oficinas de la Caja de Ahorros (plaza de San Facundo, 4), hasta el día de Septiembre, a las 12 horas.

## DELEGACION PROVINCIAL DE SINDICATO EDUCACION Y DESCANSO

## ACADEMIA DE CULTURA

APERTURA DEL CURSO 1955-56: 3 de OCTUBRE DE 1955. Inscripciones en la Casa de los Picos y en el Hogar del Productor.

CLASES DE:  
CONTABILIDAD  
TAQUIGRAFIA  
MUJICA Y SOLFEO  
RELIGION  
MATEMATICAS  
INGLES  
FRANCES  
CULTURA GENERAL

Productor: Mejora tu nivel de conocimientos e inicia otros, único medio de mejorar el nivel de vida.

# LA ROMERIA DEL HENAR

Con la animación acostumbrada, se celebró la romería de Nuestra Señora del Henar, el domingo anterior, día 18. Durante toda la semana anterior bullían por la pradera tenderos, vinateros y otros vendedores, que instalaban sus casetas y puestos, y con el tableteo de sus martillos iban insensiblemente salmudiando las vísperas de la gran función. Esto unido al solemnisimo novenario que precedió a la fiesta, tan concurrido como en años pasados y tan realzado por la intervención de los elocuentes oradores, reverendo padre Bartolomé María Velasco, carmelita; reverendo don Bienvenido de Santos, párroco de San Miguel del Arroyo, y reverendo don Juan José Moreno, párroco de Torrescañela.

El jueves día 15, el público se vio sorprendido por las majestuosas armonías de un nuevo órgano electrónico instalado en el santuario y donado por una devotísima señora de Cuéllar, que quiso ocultar su nombre en el corazón de la Virgen y personificar su gratitud a Ella en las sonoriades con que en su templo con tanta grandiosidad se desarrollará el culto de aquí en adelante.

El sábado 17, por la tarde, se celebró la toma de posesión de la nueva señora camarera de la Virgen, doña María Artigara de Villamil, en cuya ceremonia la acompañaban su esposo, don Fernando Villamil, director general de la Unión Resinera Española; las autoridades eclesiásticas, civiles y militares de Cuéllar y numerosas representaciones de las resinas españolas, como la de la propia Unión Resinera Española de Madrid; Mesa García, de Navas de Oro; Comunidad Resinera, de Nogarejas (León); Criado, de Zarzuela del Pinar; Suárez y de la Torre Rojas, de Cuéllar; Herranz, de Navalmanzano; Muñoz Sobrino, de Iscar, etc., etc. Ofició en la ceremonia el reverendo padre prior del santuario, fray Evangelista María Otiz que pronunció sentida plática, cantándose luego la salve.

Después tuvo lugar la visita a la exposición de mantos y joyas de la Virgen por la señora camarera y acompañantes y ofrenda de un precioso ramo de gladiolos, al ir a besarla en el camarín, pasando de allí a la sala de Exvotos. A continuación asistieron a la audición de un concierto con el referido órgano electrónico. Fue ejecutado por los eminentes organistas doctor don Anibal Sánchez Fraile, que lo es de la Catedral de Salamanca, y don Heraclio García Sánchez, de la Catedral de Valladolid, con el siguiente programa: Primera parte: «Ofertorio», de César Franck; «Toccata y fuga en re menor», de Bach; «Saeta», de E. Fuentes; «Flegaria a Nuestra Señora», de L. Boellman. En el intermedio cantó la plegaria «Virgen Santa», para solo de tenor, por Lamote de Grignon, el muy ilustre señor don Julián García Blanco, canónigo y maestro de Capilla que fué muchos años de la Catedral de Valladolid. Segunda parte: «Coral», de C. Franck; «Fuga en re menor», de J. María Virgala; «Plegaria», de E. Torres, y «Tocata de la quinta E. Fontes en fa», de Widor. Concierto que resultó brillantísimo, tanto por la categoría de los concertistas como por la alta calidad del órgano electrónico de recursos y resultado fantástico indiscutible.

Al anochecer se tuvo el rosario de la procesión de las antorchas, que tan impresionante y devoto es siempre, como que constituye uno de los actos más emotivos de la romería.

Y para que no faltase una nota de regocijo y admiración popular, cuando mayor era el concurso de devotos en las inmediaciones del santuario, se quemó una bonita colección de fuegos artificiales a la gala de la nueva señora camarera, recordando un tanto los que ardían sin tasa en semejante ocasión en siglos pasados.

La noche, otros días muerte, esta es vida; vida bullanguera para unos, que disfrutan a sus anchas por la pradera a la luz de las fogatas, y vida de devoción en el templo, donde se cantan intermitentemente salves por los grupos de romeros que van llegando de los más apartados lugares.

Apenas comenzaba a despuntar el alba, la llegada de romeros se agudizó por momentos, mientras se acercaban a la sagrada mesa los ya llegados en oleadas incesantes. A la hora de la misa mayor se hacía imposible el tránsito por el interior del templo y sus inmediaciones eran un hormiguero ingente como sucede todos los años. Luego salió la tradicional procesión por la pradera, llevando a la Virgen del Henar sobre la flamante carroza recién restaurada y en cuyos bordes, tocando a la santa imagen, acostumbra las gentes a colocar a los niños como una cenefa de pimpollos en derredor, para que Ella los bendiga y proteja. Hombres y mozaletas, en una larga teoría, alzan sus brazos al aire en típica danza fervorosa, las más de las veces hecha por tamboril durante todo el itinerario, al par que menudean los vítores más

calurosos: «¡Viva la Morenitaaaa...! ¡Viva la Virgen del Henaar!...» Al paso de la Virgen los tenderos apostados en las márgenes del trayecto arrojan avellanas y caramelos, las clásicas avellanas que nadie que acuda a la romería dejará de comprar. De regreso ya la Virgen en la puerta del templo, este año se restauró la costumbre antigua de subastar los brazos de las andas de la Virgen para introducirla hasta su trono de nuevo, previo el canto de la salve popular, estando la santa imagen en el altar mayor.

Y continúa la fila interminable de devotos que suben al camarín a darle a la Virgen un ardiente beso y de darle la ofrenda de una limosna o un cirio, emblema de la ardiente fe. Y cumplido esto, ya está la pradera sembrada de corros y más corros que han hecho mesa incommovible del verde césped y yantan satisfechos de la jornada y pensando en el regreso a sus hogares.

La señora camarera ofreció a las autoridades y personalidades un espléndido convite en un hotel de Cuéllar.

Cayendo la tarde, el santuario y sus contornos iban quedando envueltos en una inmensa nostalgia: la nostalgia de las emociones grandes cuando empiezan a diluirse. Pero también flotaba en el ambiente una expresión común: «¡Hasta otro año, Virgen querida!»

FR. MANUEL M.º IBÁÑEZ, O. Carm.

«Brindo esta pequeña crónica a la grata memoria del que en años anteriores solía hacerla con tanto gracia, Córcoles, el buen Emilio Sánchez, que santa gloria haya bajo el manto de la Virgen en el cielo.»

FR. MANUEL M.º IBÁÑEZ, O. Carm.

«Brindo esta pequeña crónica a la grata memoria del que en años anteriores solía hacerla con tanto gracia, Córcoles, el buen Emilio Sánchez, que santa gloria haya bajo el manto de la Virgen en el cielo.»

«Brindo esta pequeña crónica a la grata memoria del que en años anteriores solía hacerla con tanto gracia, Córcoles, el buen Emilio Sánchez, que santa gloria haya bajo el manto de la Virgen en el cielo.»

«Brindo esta pequeña crónica a la grata memoria del que en años anteriores solía hacerla con tanto gracia, Córcoles, el buen Emilio Sánchez, que santa gloria haya bajo el manto de la Virgen en el cielo.»

«Brindo esta pequeña crónica a la grata memoria del que en años anteriores solía hacerla con tanto gracia, Córcoles, el buen Emilio Sánchez, que santa gloria haya bajo el manto de la Virgen en el cielo.»

«Brindo esta pequeña crónica a la grata memoria del que en años anteriores solía hacerla con tanto gracia, Córcoles, el buen Emilio Sánchez, que santa gloria haya bajo el manto de la Virgen en el cielo.»

«Brindo esta pequeña crónica a la grata memoria del que en años anteriores solía hacerla con tanto gracia, Córcoles, el buen Emilio Sánchez, que santa gloria haya bajo el manto de la Virgen en el cielo.»

«Brindo esta pequeña crónica a la grata memoria del que en años anteriores solía hacerla con tanto gracia, Córcoles, el buen Emilio Sánchez, que santa gloria haya bajo el manto de la Virgen en el cielo.»

«Brindo esta pequeña crónica a la grata memoria del que en años anteriores solía hacerla con tanto gracia, Córcoles, el buen Emilio Sánchez, que santa gloria haya bajo el manto de la Virgen en el cielo.»

«Brindo esta pequeña crónica a la grata memoria del que en años anteriores solía hacerla con tanto gracia, Córcoles, el buen Emilio Sánchez, que santa gloria haya bajo el manto de la Virgen en el cielo.»

«Brindo esta pequeña crónica a la grata memoria del que en años anteriores solía hacerla con tanto gracia, Córcoles, el buen Emilio Sánchez, que santa gloria haya bajo el manto de la Virgen en el cielo.»

«Brindo esta pequeña crónica a la grata memoria del que en años anteriores solía hacerla con tanto gracia, Córcoles, el buen Emilio Sánchez, que santa gloria haya bajo el manto de la Virgen en el cielo.»

«Brindo esta pequeña crónica a la grata memoria del que en años anteriores solía hacerla con tanto gracia, Córcoles, el buen Emilio Sánchez, que santa gloria haya bajo el manto de la Virgen en el cielo.»

## COMPRE EN COMERCIOS REUNIDOS

PUBLICIDAD RACES

# TERMINO LA GUERRA CIVIL EN LA ARGENTINA

(Viene de la página 4)

militares que trataron de defender a Perón, que se preparan para regresar a sus cuarteles. Añadió que se transmitirán nuevas instrucciones cuando llegue el momento de la retirada.

De todas partes se reciben noticias de nuevas unidades militares que se piden al lado del Gobierno revolucionario y prometen fidelidad a Leonardi.

Las emisoras de los revolucionarios hacen constar continuamente que el movimiento no va dirigido contra el pueblo, y piden a los argentinos unidad y paz.

Los exilados argentinos en Montevideo y otros lugares esperan autorización del nuevo Gobierno para regresar a su Patria.—Efe.

## LUCERO NO SE REFUGIO EN LA EMBAJADA ESPAÑOLA

Buenos Aires, 21.—La Embajada española ha desmentido la noticia de que el general Franklyn Lucero, jefe de las fuerzas de represión, se hubiera refugiado allí.

Un funcionario de dicha representación diplomática dijo que nadie se había refugiado en la Embajada de España.—Efe.

## REFUGIADO EN LA EMBAJADA DE CHILE

Santiago de Chile, 21.—El ex ministro argentino de Hacienda, Miguel Revestido, se ha refugiado en la Embajada chilena de Buenos Aires, se-

gún comunica el embajador Ríos Gallardo.

Revestido era también presidente del Banco Central de Argentina.—Efe.

## CADA TRABAJADOR, A SU PUESTO

Buenos Aires, 21.—El secretario general de la C. G. T., Hugo Di Pietro, habló hoy por la emisora oficial y dijo:

«Camaradas trabajadores: El país entero tiene que comprender la necesidad de mantener una calma absoluta y de continuar trabajando. No prestéis oídos a otras instrucciones que no sean las de la C. G. T. Cada trabajador deberá encontrarse en su puesto de trabajo, ya que éste es el único camino que conduce a la armonía para demostrar así al mundo que el pueblo argentino es un buen pueblo.»

El Comité Ejecutivo de la Unión Cívica Radical, presidido por el doctor Walter Perkins, ha manifestado que «el movimiento revolucionario obrero» insiste en que el diario «La Prensa» sea devuelto a sus legítimos propietarios, como importante paso hacia el restablecimiento de la justicia.

El Palacio de Justicia, abogados y empleados de Tribunales descolgaron de las paredes los cuadros y fotografías de Perón y su esposa Eva y los apilaron en el vestíbulo principal. Después de cantar el himno nacional y de dar vivas a la libertad, les prendieron fuego.—Efe.

## POSIBILIDAD DE RECONOCER AL NUEVO REGIMEN EN WASHINGTON Y LONDRES

Washington, 21.—El Departamento de Estado se ha negado a decir cuándo podrá efectuarse el reconocimiento del nuevo Gobierno argentino. Un portavoz oficial se limitó a declarar que en otras ocasiones los Estados Unidos tardaron días o semanas en reconocer a un nuevo Gobierno en las Repúblicas americanas. Efe.

\*\*\*

Londres, 21.—El Foreign Office ha declarado que se estudia la posibilidad de reconocer al Gobierno provisional argentino, aunque hasta ahora no se ha adoptado ninguna decisión.—Efe.

## LAS COLONIAS ESPAÑOLAS DE CORDOBA Y BAHIA BLANCA, SIN NOVEDAD

Madrid, 22.—El ministerio de Asuntos Exteriores ha recibido noticias de que los Consulados de Córdoba y Bahía Blanca continúan en calma absoluta, y la colonia española de aquellas ciudades se encuentra sin novedad.

## Un gesto ruso que no lo tuvo en muchos años

### Ofrece ayuda a los siniestrados en Estados Unidos

Washington, 21.—La Embajada soviética ha notificado a la Cruz Roja que el Gobierno ruso contribuirá a aliviar la suerte de las víctimas causadas por las inundaciones en el noroeste de los Estados Unidos.

Se hace notar que es el primer gesto de solidaridad de esta clase por parte de Rusia, desde hace muchos años.—Efe.

## 200.000 OBREROS EN HUELGA EN FRANCIA

París, 21.—El jefe del Gobierno, Faure, ha presidido un consejo extraordinario de ministros para tratar del creciente malestar entre los obreros franceses.

En la reunión fué completado el texto de una charla radiofónica que el jefe del Gobierno dará mañana o pasado mañana dirigida a todo el país.

Hay unos 200.000 obreros en huelga voluntaria o forzada por el cierre de las fábricas.—Efe.

## Bienvenida, Litri, Jiménez Torres y D. Gómez cortaron orejas en Ecija y Santander

### En Logroño fueron abroncados Girón, Pedrés y Chicuelo II

Logroño, 21.—Primera de feria. Toros de doña María Montalvo, bien armados, para César Girón, Pedrés y Chicuelo II. Tarde magnífica. Entrada floja.

César Girón encuentra un toro soso y hace faena variada entre ovaciones y música. Un pinchazo echándose fuera y una entera que basta. (Aplausos y saludos.) En el cuarto torea de capa superiormente. Prende tres buenos pares de banderillas que se ovacionan. Con la muleta está breve y mata de dos medias estocadas. (Algunas protestas.)

Pedrés, en su primero, sin apenas castigar en varas, torea por bajo doblándose con el animal, pero al público no le agrada. Mata de media perpendicular y otra media ladeada. Descabella al tercer golpe. (Bronca.) En el quinto, que llega muy aplomado a la muleta, Pedrés no logra hacer faena y mata de una estocada algo delantera y descabello. (Protestas.)

Chicuelo II, en su primero, torea con valor extraordinario. (Ovación y música.) Mata de una casi entera y al descabellar cae ante la cara del toro, sin consecuencias. Acierta al quinto golpe. (Aplausos y saludos.) En el que cerró plaza, porfió Chicuelo con un toro quedado y logró al-

gunos muletazos ajustados, pero sin conseguir cuajar faena. Mata de una entera y descabello. (Algunas protestas.)

Al retirarse de la plaza los matadores, son abroncados por el público, así como la presidencia, ésta por no haber impedido que los picadores se excedieran en los dos últimos toros, hasta el extremo de que llegaron materialmente desechos a la muleta.

Peso en bruto por orden de lidia de los toros: 473, 475, 460, 445, 520 y 450 kilos, respectivamente.—Cifra.

### Primera de feria en Ecija

Ecija (Sevilla), 21.—Primera corrida de feria. Seis toros de don Antonio Urquijo.

Antonio Bienvenida da unos lances mandones que se aplauden. Pases de tanteo y otros de castigo. El bicho no pasa y el diestro mata de media, pinchazo y descabello (Palmas.) En su segundo lancea muy bien. Clava dos pares que se ovacionan. Faena con redondos, por alto, naturales y desplantes, para un pinchazo y una casi entera. (Ovación, una oreja y vuelta.)

Litri veroníquea apretado y es aplaudido. Pases por bajo, derechos extraordinarios, redondos y el de pecho. (Gran ovación.) Más pases con la izquierda y desplantes temerarios. (Gran ovación.) Una entera y descabello. (Ovación, dos orejas y vuelta al ruedo.) En su segundo lancea muy bien. Faena a base de pases por alto, que se aplauden. El toro está quedado y el matador abreva. Media que basta. (Ovación y saludos.)

Bartolomé Jiménez Torres lanceó muy bien a sus dos enemigos, siendo aplaudido. A su primero le instrumenta pases por alto y con la izquierda, que remata con el de pecho. (Gran ovación.) Una hasta la bola. (Ovación, una oreja, vuelta al ruedo y pitos al toro.) En el último da pases estatuarios, naturales y el de pecho. (Ovación y música.) Dos pinchazos y descabello. (Ovación, petición de oreja y vuelta al ruedo a hombros.) Cifra.

### Ultima de Salamanca

Salamanca, 21.—Quinta y última de feria. Tiempo caluroso. Lleno. Uno de don Ignacio Sánchez Malo, para Angel Peralta, que estuvo muy lucido como caballista. Clavó tres pares de banderillas entre ovaciones. Tras un rejón de muerte, echó pie a tierra y mató de un pinchazo, estocada y descabello a la segunda. (Ovación y vuelta.)

Ocho toros de don Félix Moreno de Ardanuy, antes Saltillo, que resultaron flojos, secotes y mansurroneos. Fueron pitados en el arrastre y el octavo condenado a banderillas negras. Rafael Ortega fué ovacionado al lancear a su primero. Faena con varios en redondo, naturales y el de pecho. Una estocada casi entera. Aplausos. En el quinto trasteó por la cara, para media buena.

Julio Aparicio fué ovacionado al lancear suavemente. A su primero le hizo faena metido en terreno del toro, con redondos, molinetes y adornos. Un pinchazo hondo y estocada casi entera. (Ovación.) En el sexto sufrió dos coladas peligrosas. Estuvo muy valiente, haciéndolo todo él. Media y descabello al segundo intento. (Aplausos.)

Dámaso Gómez fué ovacionado al lancear a sus dos toros, a los que hizo dos faenas con mucho temple y pases en redondo, naturales y el de pecho. Al tercero lo mató de un pinchazo, estocada casi entera y descabello fulminante. (Ovación, una oreja y vuelta.) A su segundo lo mató de media muy buena. (Ovación, una oreja y vuelta.)

Victoriano Posada estuvo muy voluntarioso. Al cuarto le hizo faena con pases en redondo y de pecho, para cinco pinchazos y estocada casi entera. (Aplausos a la faena.) En el que cierra plaza forcejeó en todos los terrenos con valentía, para terminar de

pinchazo y estocada. (Aplausos.)—Cifra.

### Nevillada en Oviedo

Oviedo, 21.—Novillos de Sánchez Ramos, de Salamanca, bravos. Buena entrada.

Luis Verdesoto «El Tato» cumplió en su primero y fué premiado con las dos orejas y el rabo en el cuarto.

Rafael Girón dió la vuelta al ruedo en sus dos novillos, perdiendo la oreja por no estar afortunado con el estoque.

Curro Girón cortó la oreja de su primero y las dos orejas, el rabo y una pata del que cerró plaza.

Verdesoto y Curro Girón fueron sacados a hombros.—Cifra.

## Con 2 dedos

puede dominar el SOL y tomar la LUZ que desee en sus locales

**NUOVA PERSIANA AMERICANA**  
**«MOLEDA»**

Demostración práctica y pedidos:  
CALVO. Luz. Tel. 2402

## Colegiales y Seminaristas

Equipos completos para cama, con colchón de lana o borra marcado con sus iniciales y número. Mantas de lana desde 75 pesetas.

Colchas-sábanas

Estambres para sofás

Estameña para uniformes

## Almacenes CALDERON

### Gaseosa Insuperable

## La Casera

Participa a todos sus clientes que, habiéndose agotado los números para el sorteo de regalos correspondientes al día 30 del corriente, ruega se abstengan de enviar caperuzas-precinto a Publicidad Ultralás, reservándolas para el próximo y sensacional sorteo que oportunamente se anunciará.

## POLLITAS

Las vendo de 2 y 3 meses

**Raza Leghorn blanca**

**PIENSOS TAHER**

San Agustín, 18

Teléfono 2433

Ultralás

«NO ESTAS SOLO ANTE EL PELIGRO. LA ASOCIACION ESPAÑOLA CONTRA EL CANCER COMBATE A TU LADO»

## Sastrería MELY de Madrid

Atiende a sus clientes segovianos en

## MAYVI

SAN FRANCISCO, 21 TELEFONO 27-54

### Un ruego...

Selecta y numerosa clientela llenan de trabajo, en plena temporada, los talleres de MELY; por eso suplica y agradece no esperen al último instante. Encargando ahora su traje o abrigo lo tendrán ustedes a tiempo y serán perfectamente atendidos.

Vean la nueva colección presentada en piezas. Inmenso surtido en estambres, melton, franela y paños de abrigo.

El próximo domingo en S. Agustín, 5 (piso bajo, edificio Radio Segovia) El lunes, día 26, en MAYVI, San Francisco, núm. 21

Ultralás

## Mañana es viernes...

...mañana llegará a Segovia el sastré y modisto que ha conquistado el éxito en Madrid.

## Melús

tomará medidas mañana en

## Elías y Serrano

Hechura perfecta Alta distinción

Desde 0,75 pps al día

PUEDEN VERSE AQUÍ EN ULTRALAS UN MAGNIFICO RELOJ



**ROTVAL**

MUCHOS MODELOS

¡SOLICITE CATALOGO GRATUITO!

ROTVAL APART. 678 - Madrid

SE NECESITAN AGENTES EXCLUSIVOS

# Cartelera de Espectáculos

## CINE CERVANTES

VIERNES, A LAS 7,30 Y 11

La película más amable de la historia del cine:



**El Hombre Tranquilo**

Color por TECHNICOLOR

Director: JOHN FORD

Lo más maravilloso que ha dado al cine el genio del director John Ford. Gran premio de la Oficina Internacional Católica del Cine. Un Oscar y ocho grandes premios internacionales, entre ellos dos de Acción Católica.

Ultralás

## CINE LAS SIRENAS

Grandioso éxito de público

Viernes, 7,30 y 11 noche

La leyenda de la muchacha que nació pobre y brilló en la cumbre de la riqueza, fascinando al mundo con su maravillosa voz:

### Cumbres doradas

Technicolor. Tolerada menores. Por Kathryn Grayson

Compiemento en color, de Walt Disney:

### AVENTURAS EN AFRICA

Publicidad Ultralás

## CINE VICTORIA

VIERNES, 7,30 Y 11

### CABALLERO A LA MEDIDA

Primer teestreño. CANTINFLAS.

### EL GUANTE DE ACERO

Estreno. Robert Stack y Ursula Thiess.

Una película llena de aventuras para reír.

Una película llena de atrevidas aventuras.

Pronto: Paul Henreid en LA CICATRIZ.

Races

## PLAZA DE TOROS DE SEGOVIA

Domingo, 25 de Septiembre, a las cinco y cuarto de la tarde

### Sensacional novillada

CUATRO hermosos novillos-toros de la acreditada ganadería de Don Domingo Ortega (1.ª categoría), de Aldeanueva (Segovia), para los dos espadas segovianos de máxima actualidad

### ANDRES HERNANDO, de La Velilla

### CESAR RODRIGO, de Linares del Arroyo

que acompañados de sus cuadrillas, se disputarán en reñida y noble competencia UNA OREJA DE ORO.

Sobresaliente de espada: Manuel Valle (Vallito) (el valiente espontáneo de la película «Tarde de toros»).

Precios popularísimos. Tendidos desde 10 pesetas

6.000 pesetas de regalo, a sortear entre los espectadores

Ultralás

## GRAN FERIA DE GANADOS EN LA VILLA DE FUENTEPELAYO

Durante los días del 24 al 28 del mes de Septiembre actual, se celebrará en esta villa la tradicional y acreditada feria denominada de SAN MIGUEL. Se recuerda la obligación de venir provistos de la guía de sanidad.

Fuentepeelayo, 14 de Septiembre de 1955.—El alcalde, José-Luis Tejedor.

### Lea Vd. EL ADELANTADO

## TERMINO LA GUERRA CIVIL EN LA ARGENTINA

### LEONARDI, nuevo Presidente provisional

#### Hoy decidirá sobre la situación legal de Perón como refugiado en el «Paraguay»

Según un corresponsal, el ex Presidente, sacado del buque, se encuentra en manos de los rebeldes

#### Y será juzgado como «criminal de guerra»

Nueva York, 21.—Un corresponsal en Buenos Aires de la Mutual Broadcasting System, informa a última hora de hoy que el ex presidente Perón se encuentra en manos de los rebeldes.

Hac Comden, corresponsal de la M. B. S., dice que Perón fué sacado sin lucha esta tarde del cañonero Paraguay.

En su emisión, Comden dice: «Juan D. Perón se encuentra ahora en manos de los rebeldes. Ha sido sacado del cañonero «Paraguay» poco después del mediodía de hoy, sin lucha.

Por tres veces el «Paraguay» desatracó del muelle e intentó salir y las tres veces los barcos rebeldes que se encuentran en el puerto, le hicieron volver. El comandante del cañonero, capitán de fragata César Cortés, pidió finalmente autorización al Gobierno paraguayo para permanecer en el puerto de Buenos Aires, permiso que le fué concedido.

Comden dijo que Perón será ahora juzgado como criminal de guerra por el nuevo Gobierno argentino.—Efe.

#### ORDEN DE LIBERTAD

Buenos Aires, 21.—Los jueces federales Miguel Rivas Argüello y Carlos Gentile han ordenado la libertad de todos los presos políticos.

Una gran muchedumbre se dirige a la penitenciaría nacional, situada en el barrio de Palermo, para aguardar la salida de los presos.—Efe.

\*\*\*

Buenos Aires, 21.—El Gobierno provisional ha ordenado que sean puestos en libertad y regresen inmediatamente a Buenos Aires el ministro mirante Anibal Olivieri, ex ministro de Marina, y el contralmirante Samuel Toranzo Calderón, ex comandante en jefe de la Infantería de Marina.

Ambos fueron juzgados en Consejo de guerra por participar en la fracasada sublevación del 16 de Junio.—Efe.

#### DESAPARECE EL BLOQUEO DEL PUERTO DE BUENOS AIRES

Buenos Aires, 21.—Oficialmente se anuncia que la Armada ha suspendido el bloqueo del puerto de Buenos Aires.

La Policía efectuó una redada a mediodía en la sede de la Alianza Libertadora y detuvo a todos sus ocupantes sin disparar un tiro. La fuerza pública mantuvo al público alejado para evitar incidentes. No se sabe cuántas personas fueron capturadas. Efe.

#### UN DISTRITO DE BUENOS AIRES, «ZONA MILITAR»

Buenos Aires, 21.—El distrito de Buenos Aires ocupado por la sede de la Alianza Nacionalista ha sido declarado «zona militar», con el fin de poder atacar los reducidos con que posiblemente cuentan los miembros de la organización. La Policía sigue acordando una manzana de casas limitada por las calles de San Martín, Sarmiento, Florida y Corrientes, mientras camiones con altavoces lanzan sus avisos para que sean evacuados todos los edificios de la zona. La circulación por el distrito está totalmente prohibida y no se permite el paso de viandantes por las mencionadas calles.—Efe.

#### GESTIONAN SALVOCONDUCITOS PARA LA SALIDA

Buenos Aires, 21.—El almirante Patiño, jefe de la Armada paraguaya, ha declarado que el embajador de su país en Argentina, Juan Chaves, está gestionando permiso para que el cañonero «Paraguay» pueda salir de Buenos Aires.

La radio oficial argentina ha difundido un comunicado del nuevo Gobierno, ordenando a las unidades (Continúa en la página 3)

Buenos Aires, 22 (madrugada).—Los jefes revolucionarios de Buenos Aires han conseguido la rendición incondicional de los partidarios del ex presidente Perón, con lo que ha terminado la guerra civil argentina.

Los vencedores han nombrado inmediatamente un Gobierno provisional para que se haga cargo del país.

Integran este Gobierno, que preside el general Eduardo Leonardi, los generales León Bengoa y Audelino Bargallo y el contralmirante Isaac Rojas.

#### COMUNICADO OFICIAL

Buenos Aires, 22.—Un comunicado oficial en el que se anunciaba que se ha llegado a un acuerdo para el alto el fuego dice:

«La Junta Militar, en virtud de la autoridad asumida después de la dimisión del presidente, ha llegado a un acuerdo completo con el mando de los revolucionarios aceptando los puntos presentados por los representantes de dicho mando. El general retirado Leonardi asumirá el poder mañana como jefe del Gobierno provisional.»

#### HOY SE DECIDIRA EL CASO PERON

Buenos Aires, 22.—El general de división Eduardo Leonardi, asumirá provisionalmente la presidencia de la República argentina hoy jueves a las catorce horas (hora española).

Leonardi tiene cincuenta y cinco años. Nació en la provincia de Entreterros. Es ferviente católico y demócrata, pero nunca tuvo filiación política. No obstante, en su larga lucha clandestina contra el peronismo, hizo muchos amigos entre los afiliados al partido radical. Uno de ellos es Miguel Angel Zavala.

## El secretario del Istiqlal insiste en que España convoque una conferencia Internacional

### Para estudiar el problema en el Marruecos francés

Madrid, 22.—Almed Balafrej, secretario general del partido nacionalista Istiqlal, de Marruecos, ha insistido en la necesidad de la convocatoria de una Conferencia internacional para estudiar el problema marroquí. La declaración fué hecha en una conversación sostenida en Madrid, con un representante de la Agencia Efe, horas antes de que el señor Balafrej emprendiera viaje a Nueva York.

Para el señor Balafrej los intentos de poner en marcha el llamado «Plan de Aix-les-Bains», no han llevado a nada positivo.

«El único camino que permanece abierto—añadió—es el de dirigirse a las potencias directamente interesadas en el problema marroquí y pedirles que se haga respetar el cumplimiento de unos Tratados y unas obligaciones que, al reconocer a Marruecos como Estado soberano, han consagrado, dentro de esa soberanía marroquí, una igualdad de derechos para todos, sin discriminaciones ni privilegios especiales en favor de los franceses. La idea, pues, tan arraigada en España, de que Marruecos es algo así como una propiedad francesa debe radicalmente excluirse.

El señor Balafrej terminó con las palabras: «Dada la posición que ocupa en Marruecos y las vinculaciones de toda índole que se unen con el mundo árabe a España a quien particularmente nos dirigimos a pedirle que convoque una Conferencia internacional susceptible de resolver sus buenos oficios, el objeto de detener la efusión de sangre, llevar la calma y la paz a una región que es indispensable para la defensa del mundo libre».



Roger Seydoux, el nuevo alto comisario francés en Túnez

## Se casaron la princesa Virginia Ira Fürstenberg y el príncipe Alfonso Hohenlohe-Langenburg

### Fueron a la iglesia en góndola

Venecia, 21.—En una góndola, princesa Virginia Ira Fürstenberg, quince años de edad, se ha trasladado a la iglesia de San Sebastián para contraer matrimonio con el príncipe Alfonso Hohenlohe-Langenburg, en una ceremonia religiosa se celebró a las doce de la mañana.

Rosas y claveles así como varios cuadros del Tiziano, adornaban la iglesia, que data del siglo XVI.

El cortejo nupcial lo formaban doce góndolas, en la primera de las cuales iba la novia con su padre y padrino, el príncipe Tassilo Fürstenberg. A continuación iban los parientes más allegados a la novia. Poco después llegó el novio.

El comercio situado a lo largo del canal que debía seguir el cortejo cerró sus puertas para que no se produjera ningún embotellamiento.

Asistieron a la ceremonia alrededor de seiscientos invitados, representantes de las familias nobles de Europa. Bendijo la unión monseñor Segismundo Strachwitz. El maestro de capilla, Alfredo Giarda, considerado como el mejor organista de Italia, interpretó la «Marcha triunfal» de Haydn.

En góndola, los novios y el cortejo, se trasladaron a un palacio del canal, donde se celebró una fiesta. Efe.

## Avila quiere instalar un mercado permanente DE GANADO

Avila, 22.—Al final de la última sesión de la Comisión Permanente de Ayuntamiento de esta ciudad se trató entre otras cosas de la instalación de un mercado permanente de ganado, con abrevaderos capaces de suministrar suficientes sombras para guarecer las reses, comodidades para el personal, etc. Para ello se han iniciado las debidas gestiones y se estudia el plan de han de montarse definitivamente estas instalaciones.

## La Kominform será disuelta

Londres, 21.—Noticias diplomáticas anuncian que la U. R. S. S. se dispone a disolver la Kominform.

Las últimas indicaciones en ese sentido proceden del embajador británico en Belgrado.

No se ha concedido importancia a estas informaciones, pues la Kominform casi no actúa desde hace algún tiempo. Un funcionario dijo: «No consideramos la disolución de la Kominform como un acontecimiento interesante.»—Efe.

## Los exámenes para los alumnos de la Milicia Universitaria se podrán convocar en la última semana de Octubre

### Por concesión del ministro de Educación Nacional, pero por última vez

Madrid, 22.—La Oficina de Prensa del Ministerio de Educación Nacional ha hecho pública la siguiente nota:

«Este Ministerio ha reconsiderado atentamente el tema de los exámenes de alumnos procedentes de la Milicia Universitaria, convocados para la primera decena del próximo mes de Octubre.

Las razones que se tuvieron en cuenta en su momento para adoptar esa decisión son muy fundadas y conservan todo su valor. La celebración de exámenes de carácter extraordinario en pleno curso académico ocasionan perjuicios evidentes en el funcionamiento de las Universidades, obligando a constituir Tribunales en momento lectivo, y retrasa la incorporación efectiva de los alumnos al trabajo de las cátedras.

En consecuencia, las autoridades académicas solicitaron reiteradamente de este Departamento que los exámenes de los alumnos de la Milicia Universitaria con asignaturas pendientes de la convocatoria de Junio, tuvieran lugar, como los de cualquier otro alumno universitario, en la última quincena de Septiembre o que, por una benevolencia especial, se celebraran como máximo en la primera quincena de Octubre para que así, a partir del día 15, quedarán plenamente normalizadas las actividades del curso ordinario.

Este Ministerio considera que, en beneficio mismo de la enseñanza, debe reafirmarse ese criterio para el futuro, y, por consiguiente, reitera que en lo sucesivo los exámenes de carácter extraordinario tendrán lugar para todos los alumnos universitarios, en los últimos días de Septiembre, sin perjuicio de las gestiones de trámite con las autoridades militares competentes a efectos de un posible reajuste en las fechas de iniciación y terminación de los Campamentos.

«No obstante, y excepcionalmente por última vez, este Ministerio, deseando recoger el ruego que le ha sido elevado por la Jefatura Nacional del Sindicato Español Universitario, por la Confederación de Padres de Familia y por otras entidades similares, concede autorización a todas las Universidades» para que puedan convocar este año los referidos exámenes de alumnos procedentes de la Milicia Universitaria «en la última semana del próximo mes de Octubre, a fin de que los alumnos dispongan del solicitado margen de tiempo y que desde primeros de Noviembre plenamente normalizadas las actividades lectivas.»

## ROCKY MARCIANO conserva el título de campeón mundial

Nueva York, 22 (4.30 m.)—El campeón del mundo de los pesos pesados, Rocky Marciano, ha vencido por K. O. a Archie Moreno en el noveno asalto, conservando así el título mundial.

†

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL EXCELENTISIMO SEÑOR

## Don Aniceto Marinas García

Escultor

Falleció en Madrid el 23 de Septiembre de 1953

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Las misas que mañana se celebren, en el santuario de Nuestra Señora de la Fuencisla, a las siete de la mañana, y en la parroquia de San Millán, a las ocho y media, y de solemnidad a las once y media, de dicho día, serán aplicadas en sufragio de su alma.

Sus sobrinos y sobrinos políticos,

Agradecerán una oración por su eterno descanso.

## La S. E. A. T. fabricará en España el «FIAT 600»

### A fines de 1956 saldrán al mercado los primeros

Madrid, 21.—Parece ser que la S. E. A. T. se ha decidido a fabricar enteramente en España el «Fiat 600», que tan buen éxito ha encontrado en otros mercados. Ya se ha solicitado inclusive los primeros pedidos de máquinas especiales y matrices para estampar su carrocería. Como la fábrica de Barcelona de S. E. A. T. domina ya plenamente la producción del «1.400», se calcula que para fines de 1956 puedan salir ya al mercado español coches «600».



El coronel de Aviación británica Peter Townsend, cuyo nombre es diariamente citado en relación con la posible boda de la princesa Margarita. Se espera en Londres un comunicado oficial que confirmará o desmentirá tales rumores

## Quiere comprar Irlanda del Norte y regalarla a la del Sur

### Y ofrece 24 millones de dólares

Londres, 21.—John J. Hanley, de sesenta y un años, que dice ser barón de Broadway, ha ofrecido al primer ministro de Irlanda del Norte, lord Brookeborough, veinticuatro millones de dólares por los seis condados de Irlanda del Norte, a fin de cedérselos como regalo a Irlanda del Sur y concluir así con el pleito irlandés.

Ayer recorrió las calles de Dublín en un magnífico auto, con los colores de la República irlandesa, proclamando su decisión de acudir a Mr. Eden y a la O. N. U. si su oferta no es atendida.

Hanley trabajó algunos años como gerente del Waldorf Astoria y se dedicó después a la explotación de negocios de restaurantes y bares, de los que ya se ha retirado.

## Ocho boletos máximos acertantes que cobrarán a 264.488,70 pesetas

### Y 317 de trece resultados, a 6.674,75 pesetas

Madrid, 21.—Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondiente a la segunda jornada de Liga:

Boletos vendidos: 2.594.739. Recaudación: 7.694.217 pesetas. Cincuenta y cinco por ciento de premios: 4.231.619,35 pesetas.

Reparto de premios: 2.115.909,65 pesetas, a repartir entre ocho boletos máximos acertantes de 14 resultados, a 264.488,70 pesetas.

2.115.909,65 pesetas, a repartir entre 317 boletos más aproximados de 13 aciertos, a 6.674,75 pesetas cada uno.

Los poseedores de boletos premiados como máximos acertantes pertenecen: cinco a Canarias, uno a Valencia, uno a Alicante y uno a Madrid.

«PENSAR EN EL CANCER NO ES TEMERLE, SINO DETENERLE» (Asociación Española contra el Cáncer)

## Hacia la puesta en marcha del Montepío de Ultramarinos

Madrid, 21.—La Junta Permanente del Grupo Nacional de Detallistas de Ultramarinos se ha reunido en el Sindicato Nacional de Alimentación, tratando de la puesta en marcha del Montepío Nacional del Gremio de Ultramarinos, que beneficiará grandemente a los detallistas, familias de los mismos y empleados. También trató de la Reglamentación, de la próxima implantación del carnet profesional de los detallistas, ley de arrendamientos e impuestos del Consumo de Lujo. Se acordó convocar una Asamblea o Junta Central de carácter nacional para el próximo mes de Octubre, que estudie la totalidad de los problemas que afectan a los detallistas. La Junta ha efectuado también visitas oficiales para gestiones de interés al gremio.—Cifra.

# UNA impresión perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

# EL ADELANTADO